Контрольна робота по темі «Повторення курсу 7 класу»

Варіант 3

Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

  1. Вибрати сполучну властивість додавання:

А) а + в = в+ а;       

Б) (а + в ) + с = а + (в + с);    


В) а + 0 = а;                 
Г) а + в + с = в + а + с.

   2. Квадратом суми двох виразів є:


А) (х + у)2;     

Б) х2 + у2;   

В) х3 + у3;    

Г) (х2 _  у2 ).

   3. Коренем рівняння 14 – у = 20 + 3у є:


А) у = 2;          
Б) у =  1,5;        
В) у = 1,2;                 
Г) у = 1

    4. Вираз 0,3у2 . (-
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х4 у6) тотожно рівний виразу:


А) -0,1х4 у8;         
Б) -0,1х8 у12;        
В) 0,1х8 у12;            
Г) - 0,9х8 у12

     5. Стандартний вигляд многочлена  (2х2 + 3х) + (-х+4) має вид:


А) х2 + 2х + 4;     
Б) 2х2 + 2х - 4 ;     
В) 2х2 - 2х + 4;  
Г) 2х2 + 2х + 4

     6. Яка точка належить графіку функції у = 3х + 7?


А) (100; 307);         
Б) (-15; 25);       
В) (-10;5);          
Г) (300; -353)

     7. Спростити вираз: 4(т - п)2  + 4т(т - п)


А) 8т2 – 8 тп + 4п2;      
В) 8т2 – 12 тп + 4п2;    

     Б) 8т2 – 12 тп - 4п2 ;     
Г) 8т4 – 12 тп + 4п4
8. Розкласти многочлен 
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Г) 6(х+1)
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Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Знайти розв’язки системи рівнянь: 
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Відповідь______________________

10. Знайти точку перетину графіків функцій у = -3х – 3 і у = х + 5


Відповідь ______________________

11. Розв’язати рівняння: 
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Відповідь ______________________

12. Розкласти на множники: 5х3 – 125х2

Відповідь ______________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь.

13. Побудувати графік функції у = 5х – 8. Знайти значення функції, якщо значення аргументу дорівнює 4.

14.  На одній ділянці в 5 разів більше дерев, ніж на другій. Після того як з першої ділянки пересадили 22 дерева на другу, то на обох ділянках дерев стало порівну. Скільки дерев було на кожній ділянці спочатку? 
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